REFRREFHREI— IN—D

ERBERPEORR - REFIOBERSTH(IERHYDEER B

20134 363E(09802H ~09H081H)

2013509 A 11 BER
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
mEm A -- -- -- 1 (0.25) 1 (0.25) -- 8 (2.00) -- --
= -- -- -- -- 2 (0.67) -- 8 (2.67) -- - -
iR -- -- -- 2 (0.50) 3(0.75) -- 16 (4.00) -- --
R -- - - -- 1(0.33) 4(1.33) - - 3 (1.00) - - 1(0.33)
0 - - 2 (1.00) -- -- 8 (4.00) -- 4 (2.00) -- 1 (0.50)
I -- - - -- 1 (0.25) 6 (1.50) 1 (0.25) 5 (1.25) -- 1 (0.25)
= - - -- -- -- - - -- 3 (1.50) -- 2 (1.00)
3] 1 (0.20) -- - - -- 7 (2.33) 10 (3.33) 22 (7.33) - - 2 (0.67)
AR -- 13 (2.60) 9 (1.80) 3 (0.60) 10 (2.00) 3 (0.60) 49 (9.80) -- 2 (0.40)
UNZ) - - -- 3(0.43) 2 (0.29) 12 (1.71) 5 (0.71) 55 (7.86) -- 7 (1.00)
AR -- 1 (0.25) -- 1 (0.25) 17 (4.25) 1 (0.25) 21 (5.25) -- 2 (0.50)
Z i - - - - -- -- 19 (4.75) 1(0.25) 22 (5.50) - - 6 (1.50)
1TE7E3) -- -- - - -- - - 1 (0.33) 2 (0.67) -- --
I - - -- - - 6 (2.00) 16 (5.33) 2 (0.67) 5(1.67) -- --
1T} %4 - - -- - - -- 24 (3.00) 4 (0.50) 42 (5.25) -- --
mt -- 8 (1.60) 1 (0.20) 4 (0.80) 3 (0.60) 3 (0.60) 22 (4.40) -- 5 (1.00)
FRE - - 2 (0.40) -- 2 (0.40) 14 (2.80) 10 (2.00) 22 (4.40) -- 2 (0.40)
FH& - - - - 1(0.25) 2 (0.50) 4 (1.00) 1(0.25) 3 (0.75) -~ - -
AR 1(0.01) 16 (0.39) 12 (0.29) 11 (0.27) 70 (1.71) 20 (0.49) 194 (4.73) 0 (0.00) 18 (0.44)
AT LIS 0 (0.00) 10 (0.31) 2 (0.06) 14 (0.44) 80 (2.50) 22 (0.69) 118 (3.69) 0 (0.00) 13 (0.41)
RAERRT 1(0.01) 26 (0.36) 14 (0.19) 25 (0.34) 150 (2.05) 42 (0.58) 312 (4.27) 0 (0.00) 31 (0.42)
IRE2MFAR DMEH 7 (0.01) 309 (0.62) 151 (0.30) 261 (0.53) 1494 (3.01) 243 (0.49) 1462 (2.94) 5 (0.01) 289 (0.58)
£EHREHK 68 (0.01) 2551 (0.81) 1674 (0.53) 2447 (0.78) 9627 (3.06) 1531 (0.49) 12206 (3.88) 111 (0.04) 1982 (0.63)
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REFRREFREF— 2/"—D

ERBERPEORR - REFIOBERSTH(IERHYDEER B

20134 363E(09802H ~09H081H)

2013509 A 11 BER
REL HAK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
:‘?‘:%ﬁfﬁ jt - = 1 (0_25) - = - = 2 (2_00) ........................
J::.]L_.: - - - - - - - - B e [ e [
Ej?: - = 5(1'25) _— _— e [ e e [
PR -- 3 (1.00) -- -- -- -- -- -- --
illl - = 3 (1_50) —— e e e e e e e e e e e aas
LLI*—I' 1 (0_25) - = 2 (0_50) P 5 (5_00) ........................
-Fj._]—_.: - = - = e o e e e [
ﬁ - = 4 (1_33) —— 1w e e e e s e e wee e e aas
;E:.%,: - = - = 2 (0_40) - = 4 (4_00) ........................
{kﬁ - = 2 (0_29) - = - = 3 (1_50) ........................
Ej?: - = 5(1_25) - = - = — — 1 aee a0 e e e e e aas
Z N -- -- -- -- -- - - - - - - - -
114:2) - - 3 (1.00) 3 (1.00) -- -- -- -- -- --
R -- -- -- - - - - - - - - -- --
et - - 6 (0.75) 1(0.13) - - 1(0.33) - - - - - - - -
[:3P s -- 2 (0.40) 1(0.20) -- -- -- -- -- --
qgi - = 5 (1_00) —— e e e e e e e e e e e aas
& -- 1 (0.25) 1(0.25) -- -- -- -- - - - -
AR 1 (0.02) 23 (0.56) 4(0.10) 0 (0.00) 14 (1.40) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 17 (0.53) 6 (0.19) 0 (0.00) 1(0.13) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
RERRT 1(0.01) 40 (0.55) 10 (0.14) 0 (0.00) 15 (0.83) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2RFARDMEH 4 (0.01) 421 (0.85) 53 (0.11) 0 (0.00) 104 (0.83) 0 (0.00) 1 (0.02) 11 (0.19) 1 (0.02)
LEREHR 33 (0.01) 3629 (1.15) 657 (0.21) 8 (0.01) 520 (0.76) 6 (0.01) 38 (0.08) 151 (0.32) 14 (0.03)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




REFRREFREF— 3IN—D

ERBERPEORR - REFINOBERSTHOIERHYDEER (B

20134 363E(09802H ~09H081H)

2013509 A 11 BER
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
mEH A - - - - - - - - 1(0.25) - - 2 (0.50) - - - -
= -- -- -- -- -- -- 4 (1.33) -- --
ER - - - - - - 1(0.25) 1(0.25) - - 12 (3.00) - - - -
PR -- -- -- 1(0.33) 3 (1.00) -- 1(0.33) -- --
R -- 1 (0.50) -- -- 5 (2.50) -- 3 (1.50) -- --
i - - - - - 1(0.25) 5 (1.25) - - 2 (0.50) - - - -
= -- -- -- -- -- -- 1(0.50) -- 1(0.50)
3] 1 (0.20) -- - - -- 7 (2.33) 4(1.33) 10 (3.33) - - 1(0.33)
AR -- 5 (1.00) 7 (1.40) 1 (0.20) 7 (1.40) 3 (0.60) 26 (5.20) -- 2 (0.40)
KR -- -- 1(0.14) 2 (0.29) 7 (1.00) 4 (0.57) 28 (4.00) -- 3(0.43)
g - - 1(0.25) - - - - 11 (2.75) 1(0.25) 15 (3.75) -- 2 (0.50)
Zll -- -- -- -- 9 (2.25) 1(0.25) 11 (2.75) -- 2 (0.50)
L3R -- -- -- -- -- -- 1(0.33) -- --
2 sb S ¥iic} - - -- - - 3 (1.00) 10 (3.33) 1 (0.33) 4 (1.33) -- --
1T} %4 - - -- -- -- 12 (1.50) 2 (0.25) 26 (3.25) -- --
mt -- 6 (1.20) - - 4 (0.80) 2 (0.40) 1 (0.20) 16 (3.20) - - 1(0.20)
FRE -- - - - - -- 4 (0.80) 4 (0.80) 14 (2.80) -- --
FH& - - - - 1(0.25) - - 1(0.25) - - 3 (0.75) - - - -
AR 1(0.01) 7(0.17) 8 (0.20) 6 (0.15) 47 (1.15) 12 (0.29) 104 (2.54) 0 (0.00) 9 (0.22)
AT LIS 0 (0.00) 6 (0.19) 1(0.03) 7(0.22) 38 (1.19) 9 (0.28) 75 (2.34) 0 (0.00) 3 (0.09)
RERRT 1(0.01) 13 (0.18) 9 (0.12) 13 (0.18) 85 (1.16) 21 (0.29) 179 (2.45) 0 (0.00) 12 (0.16)
IRE2RFA R DMEH 4 (0.01) 167 (0.34) 83 (0.17) 150 (0.30) 798 (1.61) 123 (0.25) 792 (1.59) 2 (0.00) 152 (0.31)
LERER 25 (0.01) 1367 (0.44) 902 (0.29) 1326 (0.42) 5235 (1.67) 818 (0.26) 6744 (2.15) 55 (0.02) 998 (0.32)
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ERBERPEORR - REFINOBERSTHOIERHYDEER (B

20134 363E(09802H ~09H081H)

20134E09 A 11 BYERK
REL HAK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
:‘#‘:%ﬁfﬁ jt - = - = - = - = 1 (1_00) ........................
J::._jé.: - - - - - - - - B e [ e [
Ej?: - = 3 (0'75) _— _— e [ e e [
PR -- 2 (0.67) -- -- -- -- -- -- --
illl - = 3 (1_50) —— e e e e e e e e e e e aas
LLI*—I' - = - = - = - = 2 (2_00) ........................
-Fj._]—_.: - = - = e o e e e [
ﬁ - = 3 (1_00) —— 1w e e e e s e e wee e e aas
;E:.%,: - = - = 1 (0_20) - = 2 (2_00) ........................
{kﬁ - = 2 (0_29) - = - = 1 (0_50) ........................
Ej?: - = 3 (0'75) - = - = — — 1 aee a0 e e e e e aas
Z N -- -- -- -- -- -- - - - - - -
114:2) - - 2 (0.67) 1(0.33) -- -- -- -- -- --
E‘FE - = - = - = _— e [ [ T T I [
U—liﬁﬁjt - = 4 (0'50) 1 (0'13) - = —— 1 e e e el e e e e
mﬂ. - = 1 (0_20) - = - = e [ [ [
q:i - = 2 (0_40) —— e e e e e e e e e e e aas
f£ - = 1 (0_25) 1 (0_25) P —— 1 e e e el e e e e
AR 0 (0.00) 16 (0.39) 1(0.02) 0 (0.00) 6 (0.60) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 10 (0.31) 3 (0.09) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
RERRT 0 (0.00) 26 (0.36) 4 (0.05) 0 (0.00) 6 (0.33) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IREORFAR DIRE 2 (0.00) 219 (0.44) 28 (0.06) 0 (0.00) 54 (0.43) 0 (0.00) 1 (0.02) 6 (0.10) 1 (0.02)
LEREHR 16 (0.01) 1871 (0.60) 374 (0.12) 3 (0.00) 268 (0.39) 2 (0.00) 17 (0.04) 59 (0.13) 6 (0.01)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,
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ERBERPEORR - REFNOBERSTH(ERHYDEER) (XH)

20134 363E(09802H ~09H081H)

2013509 A 11 BER
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
mEm A -- -- -- 1 (0.25) -- -- 6 (1.50) -- --
= -- -- -- -- 2 (0.67) -- 4 (1.33) -- --
iR -- -- -- 1 (0.25) 2 (0.50) - - 4 (1.00) -- --
R -- - - - - -- 1(0.33) - - 2 (0.67) - - 1(0.33)
i} - - 1 (0.50) -- -- 3 (1.50) -- 1 (0.50) -- 1 (0.50)
I -- -- -- -- 1 (0.25) 1 (0.25) 3(0.75) -- 1 (0.25)
TE -- -- -- -- -- -- 2 (1.00) -- 1 (0.50)
3] -- -- -- -- -- 6 (2.00) 12 (4.00) -- 1(0.33)
AR -- 8 (1.60) 2 (0.40) 2 (0.40) 3 (0.60) -- 23 (4.60) -- --
UNZ) - - - - 2 (0.29) - - 5 (0.71) 1(0.14) 27 (3.86) -- 4(0.57)
izhd -- -- -- 1 (0.25) 6 (1.50) - - 6 (1.50) -- --
Z i - - - - -- -- 10 (2.50) - - 11 (2.75) - - 4 (1.00)
Lk - - -- -- - - -- 1(0.33) 1(0.33) - - - -
I -- -- - - 3 (1.00) 6 (2.00) 1 (0.33) 1 (0.33) -- --
1T} %4 - - -- -- -- 12 (1.50) 2 (0.25) 16 (2.00) -- --
mt -- 2 (0.40) 1 (0.20) -- 1 (0.20) 2 (0.40) 6 (1.20) - - 4 (0.80)
FRE - - 2 (0.40) -- 2 (0.40) 10 (2.00) 6 (1.20) 8 (1.60) -- 2 (0.40)
FH& - - - - - - 2 (0.50) 3 (0.75) 1(0.25) - - - - - -
AR 0 (0.00) 9 (0.22) 4 (0.10) 5(0.12) 23 (0.56) 8 (0.20) 90 (2.20) 0 (0.00) 9 (0.22)
AT LIS 0 (0.00) 4(0.13) 1(0.03) 7(0.22) 42 (1.31) 13 (0.41) 43 (1.34) 0 (0.00) 10 (0.31)
RAERRT 0 (0.00) 13 (0.18) 5 (0.07) 12 (0.16) 65 (0.89) 21 (0.29) 133 (1.82) 0 (0.00) 19 (0.26)
IRE2RFA R DMEH 3 (0.00) 142 (0.29) 68 (0.14) 111 (0.22) 696 (1.40) 120 (0.24) 670 (1.35) 3 (0.01) 137 (0.28)
LERER 43 (0.01) 1184 (0.38) 772 (0.25) 1121 (0.36) 4392 (1.40) 713 (0.23) 5462 (1.74) 56 (0.02) 984 (0.31)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,
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ERBERPEORR - REFNOBERSTH(ERHYDEER) (XH)

20134 363E(09802H ~09H081H)

2013509 A 11 BER
REL HAK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
:‘#‘:%ﬁﬁ'—l jt - = 1 (0_25) - = - = 1 (1_00) ........................
J::.]L_.: - - - - - - - - B e [ e [
Ej?: - = 2 (0'50) _— _— e [ e e [
PR -- 1(0.33) -- -- -- -- -- -- --
illl R R e [ e e [
L]_]*_I_ 1 (0_25) - = 2 (0_50) P 3 (3_00) ........................
-Fj._]—_.: - = - = e o e e e [
ﬁ - = 1 (0_33) —— 1w e e e e s e e wee e e aas
;E:.%,: - = - = 1 (0_20) - = 2 (2_00) ........................
{kﬁ - = - = - = - = 2(]_00) ........................
Ej?: - = 2 (0'50) - = - = — — 1 aee a0 e e e e e aas
Z N -- -- -- -- -- - - - - - - - -
114:2) - - 1(0.33) 2 (0.67) -- -- -- -- -- --
q]ﬁ - = - = - = _— e [ [ T T I [
[J-liﬁﬁjt - = 2 (0'25) - = - = 1 (0'33) ........................
mﬂ. - = 1 (0_20) 1 (0_20) - = e [ e [,
qgi - = 3 (0.60) —— e e e e e e e e e e e aas
fﬁ - = - = - = _— e [ [ T T I [
AR 1(0.02) 70.17) 3(0.07) 0 (0.00) 8 (0.80) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 7(0.22) 3 (0.09) 0 (0.00) 1(0.13) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
RERRT 1(0.01) 14 (0.19) 6 (0.08) 0 (0.00) 9 (0.50) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
SR 2T AR DS 2 (0.00) 202 (0.41) 25 (0.05) 0 (0.00) 50 (0.40) 0 (0.00) 0 (0.00) 5 (0.08) 0 (0.00)
LEREHR 17 (0.01) 1758 (0.56) 283 (0.09) 5 (0.01) 252 (0.37) 4 (0.01) 21 (0.04) 92 (0.20) 8 (0.02)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




